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CONGRESSO NA-CIONAL 

1 - ATA DA 43' SESSAO CONJUNTA, EM 11 
-DE ABRIL DE 1986 

1.1 - ABERTURA 

1.2 - ORDEM DO DIA 

1.2.1 - Leitura de Mensagens rresidenciais 

NY 28, de 1986-CN (nY 588/85, na origem), pela 
qual 0 Senhor ,Presidente da Republi~~ comunica ha­
ver vetado totalmente 0 Projeto de LeI do Senado n9 

49, de 1980 (nY 3.727/80, na Camara dos Deputados), 
que revoga a allne~ He" do paragrafo unico do art. 16 
da Consolida"ao das Leis do Trabalho. 

N9 29-, de 1986-CN (n9 637/85, na origem), pela 
qual 0 Senhor Presidente da Republica comunica ha­
ver vetado totalmente 0 Projeto de Lei da Camara n9 
178, de 1985 (n9 5.463/85, na origem), que dispoe 
sobre 0 pessoal admitido em Tabela Temporaria nos 

SUMA.RIO 

Offcios Judiciais da Justi"a do Distrito F~deral e dos 
Territorios. -

1.2.2 - Designa!;ao das ComissOes Mistas. Fixa!;iio 
do calendario para tramita!;iio das materias. 

'- , 

1.2.3 - CO'!lunica!;iio da Presidencia 

Convoca"ao de Sessao Conjunta a realizar-se hoje, 
as 18 horas e 35 minutos, com Ordem do Dia que de­
signa. 

1.3 - ENCERRAMENTO 

2 - ATA DA 44' SESSAO CONJUNTA, EM 11 
DE ABRIL DE 1986 ' 

2.1 - ABERTURA 

2.2 - EXPEDIENTE 

2.2.1 - Comunica!;iio da Presidencia 

- Convoca"ao de Sessao Conjunta a realizar-se 
segunda-feira, as 18 horas e 30 minutos, com Ordem 
do Dia que designa. 

2.3 - ORDEM DO DIA 

- Projeto de Decreto Legislativo n9 29 /85-CN, 
que aprova os textos dos Decretos-leis n9s 2.164, de 
19 de setembro de 1984, que institui incentivo finan­
ceiro para adquirentes de moradia propria atraves do 
Sistema Financeiro de Habita"ao, a equivalencia sa- ' 
larial como criterio de reajustamento das presta"oes e 
dA outras providencias; e 2.240, de 31 de janeiro de 
1985, que dA nova reda"ao aos arts. 3Y, 79, § 2Y, do art. 
99 e art. 12 do Decret .... -Iei n9 2.164, de 19 de setembro 
de 1984, e dA outra. providencias. Vota!;1io adiada 
por falta de quorum. 

2.4 '- ENCERRAMENTO 

Ata da 43~ Sessao Conjunta, em 11 de abril de 1986 
4~ Sessao Legislativa Ordinaria, da 471}. Legislatura 

'Presidencia do Sr. Passos Porto 

AS 18 HORAS E 30 MINUTOS, ACHAM-SE.PRE­
SENTES os SRS. SENADORES: 

Jorg~ Kalume - Raimundo _Parente"':' Claudionor 
Roriz - Galvao Modesto - Odacir Soares - Gabriel 
Hermes - Helio Gueiros - Alexandre Costa - Joao 
Castelo - Americo de Souza - Helvidio Nunes - Ce­
sar Cals - Jose Lins - Virgilio Tavora - Carlos Alber­
to - Moacyr Duarte - Martins Filho - Marcondes 
Gadelha - Cid Sampaio - Nivaldo Machado - Gui­
lherme Palmeira - Luiz Cavalcante - Lourival Baptis­
ta - Passos Porto - Lomanto Junior - Joao Calmon 
- Nelson Carneiro - Jamil Haddad - Alfredo Cam­
pos - Fernando Henrique Cardoso - Mauro Borges­
Benedito Canelas - Gastao Milller - Jose Fragelli­
Marcelo Miranda -:- Sa1dartha Derzi - Eneas Faria -
Ivan Bonato - Lenoir Vargas - Carlos Chiarelli ~ Pe­
dro Simon - Octavio Cardoso. 

E OS SRS. DEPUTADOS: 

Acre 

Alercio Dias - PFL; Amficar de Queiroz - PDS; Ge­
raldo Fleming - PMDB; Jose Melo - PMDB; Nosser 
Almeida - PDS; Wildy Vianna - PMDB. 

Amazonas 

Jose Fernand~ -. PDT; Josue de Souza - PFL; 
Ubaldino Meirelles - PFL. 

Rondoni~ 

Assis Canuto - PMDB; Francisco Erse - PFL; 
Franci&co Sales":" PMDB; Orestes Muniz - PMDB; 
Rita Furtado - PFL. 

Para 

Ademir Andrade - PMDB; Brabo de Carvalho -
PMDB; Carlos Vinagre - PM DB; Gerson Peres -
PDS; Joao Marques"':' PMDB; Jorge Arbage - PDS; 
LUcia Viveiros - PDS; Manoel Ribeiro - PMDB. 

Maranhao 

Enoc Vieira - PFL; Epitacio Cafeteira - PMDB; 
Eurico Ribeiro - PDS; Jayme Santana - PFL; Joao 
Alberto de Souza - PFL; Jose Ribamar Machado -
PDS. 

Piaul 

Carlos Oliveira - PMDB; CeJso Barros - PFL; He­
raclito Fortes - PMDB; Jonathas Nunes - PFL; Jos(: 
Luiz Maia - PDS; Tapcty Junior - PFL. 
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LOURIV AL ZAGONEL DOS SANTOS 

Diretot-Geral do Senado Federal 

JOS~ LUCENA DANr AS 

Diretor Executivo 

JOAO DE MORAIS SILVA 

Diretor Administrativo 

MARIO C~SAR PINHEIRO MAlA 

Diretor Industrial 

PEDRO ALVES RIBEIRO 

Diretor Adjunto 

Ceara 

Antonio Morais - PMOB; Chagas Vasconcelos -
PMOB; Evandro Ayres de Moura - PFL; Flavia 
Marcilio - POS; Furtado Leite - PFL; Haroldo San­
'foro- PMOB; Leorne Belem - POS; Lucio Alcantara 

_ PFL; Manoel Gonl(alves - PFL; Marcelo Linhares 
~ POS; Mauro Sampaio - PMOB; Orlando Bezerra­
PFL; Ossian Araripe - PFL; Paulo Lustosa - PFL. 

Rio Grande do Norte 

Agenor Maria - PMOB; Henrique Eduardo Alves­
PMOB; Ibere Ferreira - PFL. 

Paraiba 

Aluizio Campos - PMOB; Ernani Satyro - POS; 
Joao Agripino -PMOB; Octacilio Queiroz - PMOB. 

Pernambuco 

Airon Rios - POS; Arnaldo Maciel- PMOB: Car­
los Wilson - PMOB; Cristina Tavares - PMOB; Egf­
dio Ferreira Lima - PMOB; Inocencio Oliveira - PFL; 
Joao Carlos de Carli- POS; Jose Moura- PFL; Josias 
Leite - PFL; Nilson Gibson - PFL; Oswaldo Lima Fi­
Iho - PMOB. 

Alagoas 

Alberico Cordeiro - PFL; Fernando Collar -
PMOB; Nelson Costa - POS. 

Sergipe 

Adroaldo Campos - POS; Augusto Franco - POS; 
Francisco Rollemberg - POS; Helio Oantas - PFL. 

Bahia 

Afrlsio Vieira Lima - PMOB; AntOnio Os6rio -
PTB; Carlos Sant'Anna - PMOB; Elquisson Soares­
POT; Fernando Santana - PCB; Francisco Benjamim 
- PFL; Gorgonio Neto - POS; Jolio Alves - PFL; 
Jorge Medauar - PMOB; Jorge Vianna - PMOB; Jose 
Lourenl(o - PFL; Jutahy Junior - PMOB; Leur Lo­
manto - POS; Raymundo Urbano - PMOB; Vasco 
Neto - PFL. 

Espirito Santo 

Helio Manhiies - PMOS; Jose Carlos Fonseca -
POS; Nyder Barbosa - PMOB. 

Rio de Janeiro 

Abdias Nascimento - POT; Carlos PeI;anha 
PMOB; Celso Pel(anha - PFL; Oaso Coimbra -
PMOB; Oenisar Arneiro - PMOB; Figueiredo Filho­
POS; Jacques O'OrnelJas - POT; JG de ATaujo Jorge 
- POT; Jose Colagrossi - POT; Jose Frejat - POT; 
Lazaro Carvalho - PFL; Marcio Macedo - PMOB; 
Mario Juruna - PDT; Roberto Jefferson - PTB. 

DIARIO DO CONGRESSO NACIONAL Abril de 1986 

EXPEDIENTE 
CENTRO GR~FICO DO SINADO FlDERAL 

DI~RIO DO CONGRESSO NACIONAL 

Impressa sob a responsabilidade do Mesa do Senado Federal 

ASSINA TURAS 

Via Superficie: 

Anual .......•.................................. Cz$ 92,00 

Semestral Cd 46,00 

Exemplar Avulso: Cd 0,17 

Tiragem: 2.200 exemplares. 

Minas Gerais 

Bonifacio de Andrada - POS; Christovam Chiaradia 
- PFL; Emmo Haddad - PFL; Fued Oib - PMOB; 
Homero Santos - PFL; Humberto Souto - PFL; Israel 
Pinheiro - PFL; Jorge Vargas - PMOB; Jose Macha­
do - PFL: Junia Marise - PMOB; Luiz Guedes -
PMOB; Navarro Vieira Filho - PFL; Pimenta da Veiga 
- PMOB: Raul Bernardo - POS; Ronan Tito -
PMOB. 

Sao Paulo 

Adail Vettorazzo - POS; Airton Soares - PMOB; 
Alcides Franciscato - PFL; Aurelio Peres - PC do B; 
Oarcy Passos - PMOB; Francisco Amaral - PMOB; 
Gastone Righi -.! PTB; Irma Passoni - PT; Jose Genoi­
no - PT; O!\tacilio de Almeida - PMOB; Ralph Biasi 
- PMOB .. 

Gohis 

Aldo Arantes - PMOB; Fernando Cunha - PMOB; 
Iturival Nascimento - PMOB; Siqueira Campos -
POS; Tobias Alves - PMOB. 

Mato Grosso 

Jonas Pinheiro - POS; Jose Amando - PMOB; 
Mal(ao "Tadano - PFL; Marcio Lacerda - PMOB; 
Paulo Nogueira - PMOB. 

Mato Grosso do Sui 

Albino Coimbra - POS; Harry Amorim - PMDB; 
PUnio Martins - PMOB; Ruben Figueir6 - PMOB; 
Sergio Cruz - POT; Ubaldo Barem - POS. 

Parana 

A\ceni Guerra - PFL; Antonio Mazurek - POS; 
Ary Kffuri - POS; Celso Sab6ia - PMDB; Oilson 
Fanchin - PMOB; Euclides Sca\co - PMOB; Jose Ta­
vares - PMOB; Norton Macedo - PFL; Oscar Alves 
- PFL; Otavio Cesario - PDS; Paulo Marques -
PMOS; Pedro Sampaio - PMOB; Reinhold Stephanes 
- PFL; Valmor Giavanna - PMOB; Walber Guima­
raes - P~OS. 

Santa Catarina 

Cacildo Maldaner - PMOB; Dirceu Carneiro -
PMOB; Epitacio Bittencourt - POS; Evaldo Amaral­
PFL; J olio Paganella - POS; Odilon Salmoria -
PMOB; Pedro Colin - PFL; Renato Vianna - PMOB. 

Rio Grande do Sui 

Augusto Trein - POS; Emidio Perondi - POS; Era­
ni MUller - PMOB; Guido Moesch - POS; Joao Gil­
berto - PMOB; Lelio Souza - PMOB; Matheus 
Schmidt - POT; Osvaldo Nascimento - P.OT; Paulo 
Mincarone - PMDB; Pedro Germano - POS. 

Amapa 

Antonio Pontes - PFL; Clarck Platon - PMOB; 
Geovani Borges - PFL; Paulo Gue!ra - PMOB. 

Roraima 

Alcides Lima - PFL; Joao Batista Fagundes -
PMOB; Julio Martins - PMOB; Mozarildo Cavalcanti 
- PFL. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - As listas de 
presenl(a acusam 0 comparecimento de 42 Srs. Senadores 
e 159 Srs. Oeputados. 

Ha numero regimental. 
Oeclaro aberta a sessao. 
Nao ha oradores inscritos para 0 perfodo de breves co­

munical(oes. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - Passa-se a 

ORDEM DO DIA 
A tendendo a finalidade da sessao, 0 Sr. 1 Y-Secretario 

ira pro ceder 11 leitura das Mensagens Presidenciais nYs 28 
e 29, de 1986-CN. 

Sao lidas as seguintes 

MENSAGEM N9 28, DE 1986-CN 

(N° 588/85. na origem) 

Excelentlsslmos Senhores Membros do Congresso Na­
cional: 

Tenho a honra de comunicar a Vossas Excelencias 
que, nos term os dos arts. 59. § 19, e 81, inciso IV, da 
Constituicao, resolvi vetar, na integra, por ser contrario 
ao interesse pUblico, 0 Projeto de Lei nY 3.727, de 1980 
(n° 49, de 1980, no Senado Federal), qu~ "revoga a aIinea 
e do paragrafo unico do art, 16 da CLT". 

o projeto pretende dispensar a exigencia de apresen­
tal(ao de prova de alistamento ou quital(ao miIitar, para 
o forneclmento da Carteira de Trabalho e Previdencia 
Social (CTPS), conforme prescreve a citada disposil(ao 
trabalhista. 

Nao se afigura conveniente, entretanto, a dispensa do 
cumprimento de urn dever juridico e moral, como 0 das 
obngal(oes militares, previstas na Lei n9 4.375/64 e no 
pr6prio texto constitucionar(art. 92), segundo 0 qual 
"todos os brasileiros sao obrigados ao servil(o militar ou 
a outros encargos necessarios a seguranl(a nacional". 
Mesmo que a CL T silenciasse, a prova de quitacao com 
o servico miIitar continuaria a ser exigida na obtenl(ao d~ 
"cartelra profisslOnal, matricula ou il!scril(ao para 0 

exerciclO de qualquer funl(ao e licenl(a de industria e pro­
fissao" (Art. 74 da Lei n9 4.375/64). 
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Estas, as razoes de interesse publico que me levam a 
vetar 0 refendo projeto e que ora tenho a honra de sub­
meter a elevada apreciacao dos Senhores _Membros do 
Congresso Nacional. 

Brasflia, 19 de novembro de 1985. - Jose Sarney. 

-
PROJETO A QUE SE REFERE 0 VETO 

PLS N° 49, DE 1980, 
NO SENADO FEDERAL 

PL N9 3.729, DE 1980 
NA CAMARA DOS DEPUTADOS' 

Revoga a alinea e do paragrafo unico do art. 16 da 
Consolida<;iio das Leis do Trabalho. 

o Congresso Nacional decreta: 
Art. 19 Fica revogada a alinea e do pan1grafo unico 

do art. 16 da Consolidacao das Leis do Trabalho, apro­
vada pelo Decreto-Iei n9 5.452, de 19 de maio de 1943, 
passando a ser e a atual alinea f. 

Art. 29 Esta lei entra em vigor da data de sua publi­
cacao. 

Art. 39 Revogam-se as disposicoes em contrario. 

MENSAGEM N9 29, DE 1986-CN 
(N9 637/85, na origem) 

Excelentissimos Senhores Membros do Congresso Na­
cional: 

Tenho ~ honra de comunicar a Vossas Excelencias, 
que nos termos dos arts. 59, § 19, e 81, ineiso IV, da 
Constituicao, reso1vi vetar, na integra, por inconstitucio­
nalidade e no interesse publico, 0 Projeto de Lei da Ca­
mara nY 178, de 1985 (n9 5.463, de 1985, na Casa de ori­
gem), que. "dispoe sobre pessoal admitido em Tabela 
Temponiria nos Oficios Judiciais da Justica do Distrito 
Federal e dos Territ6rios". 

o projeto, oriundo do Poder Executivo, foi objeto de 
emenda que Ihe alterou 0 art. 19, 0 qual em conseqUencia 
assim passou a dlspor:' . 

- os atuais ocupantes de empregos nas Serventias do 
Foro JUdicial, no Distrito Federal e Territ6rios, desde 
que em exercfcio em 26 de abril de 1985, beneficiar-se-ao 
da lei pr.oposta, independentemente da escolaridade exi­
gida para 0 exercicio do cargo. 

A emenda oferecida pelo Poder Legislativo alterou, 
assim, a proposicao em dois pontos basicos: ampliou 0 

prazo de aproveitamento, ao modificar a data origina1-
mente prevista, 31 4e marco de 1981, para 26 de abril de 
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1985, e dispensou, para efeito do processo seletivo men­
cionado, 0 atendimento, pelos servidoreS interessados, 
dos requJsitos minimos de escolaridade, exigidos para 0 

exercicio do cargo (graduacao em Direito, conclilsao do 
ensino de 19-ou de 29 graus, conforme a natureza das 
funcoes). - -

A emenda- parlamentar, -pois, ao estender a data de 
aproveitamento dos servidores, teria reflexos financeiros 
irrecusaveis, posto que importaria aumento da despesa 
global prevista. Embora aprovada pelo Congresso Na­
cional, incidiu na proibicao constante do art. 57, para­
grafo unico, a, da Carta Federal, 0 que a torna igual­
mente inconstitucional e contraria ao interesse publico. 

De outro lado, a dispensa do grau necessario de esco­
landade para- 0 exercicio do cargo, que resultaria da 
emenda congressional, vulnera 0 interesse publico, que 
exige pessoas tecnicas e profissionalmente qualificadas 
para 0 desempenho de suas atribuicoes funcionais no 
ambito dos Oficios Judiciais. 
_ Estas, as razoes que me levam a vetar 0 referido proje­

to e que ora tenho a honra de submeter it elevada apre­
ciacao dos Senhores Membros do Congresso Nacional. 

Brasilia, 2 de dezembro de 1985. - Jose Sarney. 

PROJETO A QUE SE REFERE 0 VETO 
PL N9 5.463, DE 1985, 

NA CAMARA DOS DEPUTADOS 
PLC N° 178, DE-1985, 

NO SENADO FEDERAL 

Dispi'ie sobre pessoal admitido em Tabela Tempo­
niria nos Oficios Judiciais da Justi<;a do Distrito Fe­
deral e dos Territ6rios. 

o Congresso Nacional decreta: 
Art. 19 0 pessoal que, nos Oficios Judiciais da Jus­

tiga do Distnto Federal e dos Territ6rios foi contratado 
para- desempenho de ativid'ade de car~t~r permanente, 
por prazo indeterminado e retribuido por dotacao es­
pecifica de pessoal, sera submetido a processo seletivo e, 
se habilitado, incJufdo em Tabela Permanente do Plano 
de Classlficac;ao de Cargos, estruturado com base na Lei 
n° 5.645, de -10 de dezembro de 1970, desde que em 
exercicio em '26 de abril de 1985. 

§ 19 0 processo seletivo a que se refere este artigo se­
ra organizado e apJicado pe10 Tribunal de Justica do 
Distrito Federal e dos Teirit6rios. 

§ 20 0 servidor assim incluido sera localizado na pri­
meira referenda da classe inidal da Categoria Funcional 
correspondente as atividades que exerce. 

§ 39 A loca1izacao do servidor sera feita independen, 
te da existencia de vaga ou vago, promovendo-se 0 auto-
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matico ajustamento da lotacao com observancia dos per­
centuais fixados pora a progressao funcional. 

§ 49 No processo seletivo de que trata este artigo se­
ra dispensada a escolaridade, exigida para 0 exercicio do 
cargo. . 

Art. 29 Os efeitos financeiros decorrentes da apJi­
cacao do art. 19 desta lei vigorarao a partir da data de in-_ 
clusao do servidor na Tabe1a Permanente, correndo as 
respectivas despesas it conta das dotacoes orCamentarias 
pr6prias do Tribunal de Justica do Distrito Federal e dos 
Territ6rios ou de outras para esse fim destinadas. 

Art. 30 Esta-lei entra em vigor na data de sua pPbli­
cagao. 

Art. 49 Revogam-~e as disposigoes en\ contrario. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) -,De acordo 
com 0 disposto no § 29 do art. 104 do Regimento Co­
mum, ficam assim constituidas as Comissoes Mistas in­
cumbida_s de relat~r -os vetos. 

MENSACiEM YR:ESIDENCIAL N9 28, DE 1986-CN 

Senadores Alberto Silva, Lenoir Vargas, Aderbal Ju­
fema e os Srs. Deputados Brabo-de Carvalho, Valmor 
Giavarina e Ce1so Barros. 

MENSAGEM PRESIDENCIAL N9 29, DE 1986-CN 

Senadores Helio Gueiros, Joao Castelo, Nivaldo Ma­
chado e os Srs. Deputados Plinio Martins, Myrthes Bevi­
lacqua e Fernando Magalhaes. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - Nos termos 
do art. 105 do Regimento Comum; as comissoes deverao 
apresentar os relat6rios sobre os vetos ate 0 dia 5 de 

. ,. I 
malO proximo. 

A convocac;ao de sessao destin ada a apreciacao de 
cada materia sera feita ap6s a pubJicacao e distribuicao 
de avulsos contendo 0 texto do projeto vetado, os pare­
ceres das comissoes que 0 apreciaram e, se houver, 0 re­
tat6rio Qa respectiva Comissao Mista. 

o prazo de tramitacao das materias se encerrara em 28 
de maio pr6ximo. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - Nos termos 
do art. 55, § 1°, in fine, da Constituicao, a Presidencia 
convoca sessao conjunta a realizar-se hoje, as 18 horas e 

.35 min'Utos, neste Plenario, destin ada a votacao do Pro­
jeto de Decreto Legislativo n9 29, de 1985-CN (4' ses­
sao). 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - Esta encerra­
da a sessao. 

(Levanta-se a sessiio as 18 horas e 33 minutos.) 

Ata da 44~ Sessao Conjunta, em 11 de abril de 1986 
4tl Sessao Legislativa Ordinaria, da 47' Legislatura 

AS 18 HORAS E 35 MlNUTOS, ACHAM-SE PRE­
SENTES OS SRS. SENADORES: 

Jorge Kalume - Raimundo Parente - Claudionor 
Roriz - Galvao Modesto - Odacir Soares - Gabriel 
Hermes - H(~lio Gueiros - Alexandre Costa - Joao 
Castelo - Americo de Souza - He1vfdio Nunes - Ce­
sar Cals - Jose Lins - Virg!\io Tavora - Carlos Alber­
to - Moacyr Duarte - Martins Filho - Marcondes 
Gadelha - Cid Sampaio - Niva1do Machado - Gui­
Iherme Palmeira - Luiz Cavalcante - Lourival Baptis­
ta - Passos Porto - Lomanto Junior - Joao Calmon 
- Nelson Carneiro - Jamil Haddad - Alfredo Cam­
pos - Fernando Henrique Cardoso - Mauro Borges­
Benedito Cane1as - Gastao Muller - Jose Fragelli -
Marcelo Miranda - Saldanha Derzi - Eneas Faria -
Ivan Bonato - Lenoir Vargas - Carlos Chiarelli - Pe­
dro Simon - Octavio Cardoso. 

Presidencia do Sr. Passos Porto 

E os SRS. DEPUTADOS 

Acre 

Alercio Dias - PFL; Amilcar de Queiroz - PDS; Ge­
raldo Fleming - PMDB; Jose Melo - PMDB; Nosser 
Almeida - PDS; Wildy Vianna - PMDB. 

Amazonas 

Jose Fernandes - PDT; Josue de Souza - PFL; 
Ubaldino Meirelles - PFL. 

Rondonia 

Assis Canuto - PMDB; Francisco Erse - PFL' 
F:ancisco Sales - PMDB; Orestes Muniz - PMDB; 
Rita Furtado - PFL. 

Para 

Ademir Andrade - PMDB; Brabo de Carvalho -
PMDB; Carlos Vinagre - PMDB; Gerson Peres -
PDS; Joao Marques - PMDB; Jorge Arbage - PDS; 
Lucia Viveiros - PDS; Manoel Ribeiro - PMDB. 

Maranhao 

Enoc Vieira - PFL; Epitacio Cafeteira - PMDB; 
Eurico Ribeiro - PDS; Jayme Santana - PFL; Joao 
Alberto de Souza - PFL; Jose Ribamar Machado -
PDS. 

Piau) 

Carlos Oliveira - PMDB; Celso Barros - PFL; He­
raclito Fortes - PMDB; Jomithas Nunes - PFL; Jose 
Luiz Maia - PDS; Tapety Junior - PFL. 
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Ceara 

Antonio Morais - PMDB; Chagas Vasconcelos -
PMDB; Evandro Ayres de Moura - PFL; Flavio 
Marcilio - PDS; Furtado Leite - PFL; Haroldo San­
ford - PMDB; Leorne Belem - PDS; Lucio Alcantara 
- PFL; Manoel Goncalves - PFL; Marcelo Linhares 
- PDS; Mauro Sampaio - PMDB; Orlando Bezerra-
PFL; Ossian Araripe - PFL; Paulo Lustosa - PFL. 

Rio Grande do Norte 

Agenor Maria - PMDB; Henrique Eduardo Alves­
PMDB; Ibere Ferreira - PFL. 

Paraiba 

Alufzio Campos - PMDB; Ernani Satyro - PDS; 
Joao Agripino - PMDB; Octacilio Queir6z - PMOB. 

Pernambuco 

Airon Rios - PDS; Arnaldo Maciel- PMDB; Car­
los Wilson - PMOB; Cristina Tavares - PMDB; Egi­
db Ferreira Lima - PMDB; Inocencio Oliveira - PFL; 
Joao Carlos de Carli - PDS; Jose Moura - PFL; Josias 
Leite - PFL; Nilson Gibson - PFL; Oswaldo Lima Fi· 
lho - PMOB. 

Alagoas 

Alberico Cordeiro - PFL; Fernando Collor -
PMDB; Nelson Costa - PDS. 

Sergipe 

Adroaldo Campos - PDS; Augusto Franco - PDS; 
Francisco Rollemberg - PDS; Helio Dantas - PFL. 

Bahia 

Afrisio Vieira Lima - PMOB; Antonio Osorio -
PTB' Carlos Sant'Anna - PMDB; Elquisson Soares­
PDT' Fernando Santana - PCB; Francisco Benjamim 
- PFL; Gorgonio Neto - PDS; Joao Alves - PFL; 
Jorge Medauar - PMOB; Jorge Vianna - PMOB; Jose 
Lourenco - PFL; Jutahy Junior - PMDB; Leur La­
manto - PDS; Raymundo Urbano - PMDB; Vasco 
Neto - PFL. 

Espirito Santo 

Helio Manhaes - PMDB; Jose Carlos Fonseca -
PDS; Nyder Barbosa - PMDB; Pedro Ceolim - PDS 

Rio de Janeiro 

Abdias Nascimento - PDT; Carlos P~anha -
PMDB; Celso Pecanha - PFL; ~aso. COlm~ra -
PMDB; Denisar Arneiro - PMDB; FIgueIredo, ~Jlho­
PDS; Jacques D'Ornellas - PDT; JG, de A;rauJo Jorg: 
_ POT' Jose Colagrossi - PDT; Jose FreJat - PDT, 
U.zaro Carvalho - PFL; Marcio Macedo - PMDB; 
Mario Juruna - PDT; Roberto Jefferson - PTB. 
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Minas Gerais 

Bonifacio de Andrada - PDS; Christovam Chiaradia 
- PFL; Emilio Haddad - PFL; Fued Dib - PMDB; 
Homero Santos - PFL; Humberto Souto - PFL; Israel 
Pinheiro - PFL; Jorge Vargas - PMDB; Jose Macha­
do - PFL; Junia Marise - PMDB; Luiz Guedes -
PMDB; Navarro Vieira Filho - PFL; Pimenta da Veiga 
- PMDB; Raul Bernardo - PDS; Ronan Tito -
PMDB. 

Sao Paulo 

Adail Vettorazzo - PDS; Airton Soares - PMDB; 
Alcides Franciscato - PFL; Aurelio Peres - PC do B; 
Darcy Passos - PMDB; Francisco Amaral - PMDB; 
Gastone Righi - PTB; Irma Passoni - PT; Jose Genoi­
no - PT; Octacilio de Almeida - PM DB; Ralph Biasi 
-PMDB. 

Goias 

Aldo Arantes- PMDB; Fernando Cunha- PMDB; 
Iturival Nascimento - PMDB; Siqueira Campos -
POS; Tobias Alves - PMDB. 

Mato Grosso 

Jonas Pinheiro - PDS; Jose Amando - PMOB; 
Macao Tadano - PFL; Marcio Lacerda - PMDB; 
Paulo Nogueira - PMDB. 

Mato Grosso do SuI 

Albino Coimbra - PDS; Harry Amorim - PMDB; 
Plinio Martins - PMDB; Ruben Figueiro - PMDB; 
Sergio Cruz - POT; Ubaldo Barem - PDS. 

Parana 

Alceni Guerra - PFL; Antonio Mazurek - PDS; 
Ary Kffuri - PDS' Celso Saboia - PMDB; Dilson 
Fanchin - PMDB; EUclides Scalco - PMDB; Jose Ta-, 
vares - PMOB; Norton Macedo - PFL; Oscar Alves 
- PFL; OtaviCl Cesario - PDS; Paulo Marques -
PMDB; Pedro Sampaio - PMDB; Reinhold Steph~nes 
- PFL; Valmor Giavarina - PMDB; Walber GUlma­
di.es - PMDB. 

Santa Catarina 

Cacildo Maldaner - PMDB; Dirceu Carneiro -
PMOB; Epitacio Bittencourt - PDS; Evaldo Ama~al­
PFL; Joao Paganella - PDS; Odilon Salmona -
PMDB; Pedro Colin - PFL; Renato Vianna - PMDB. 

Rio Grande do Sui 

Augusto Trein - PDS; Emfdio Perondi - PDS; Era­
ni Muller - PMDB; Guido Moesch - PDS; Joao Gil­
berto - PMDB; Lelio Souza - PMDB; Matheus 
Schmidt - POT; Osvaldo Nascimento - POT; Paulo 
Mincarone - PMDB; Pedro Germano - POS. 

Abril de 1986 

Amapa 

Antonio Pontes - PFL; Clarck Platon - PMDB; 
Geovani Borges - PFL; Paulo Guerra - PMDB. 

Roraima 

Alcides Lima - PFL; Joao Batista Fagundes -
PMDB; Julio Martins - PMDB; Mozarildo Cavalcanti 
- PFL. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - As Iistas de 
presenca acusam 0 comparecimento de 42 Srs. Senadores 
e 159 Srs. Deputados. 

Hi"! numero regimental. 
Declaro aberta a sessao. 
Nao ha orad ores inscritos para 0 periodo de breves co­

municacoes. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - A Presidencia 
convoca sessao conjunta a realizar-se segunda-feira, as 
18 horas e 30 minutos, neste Plenario, destinada a leitura 
das Mensagens presidenciais n9s 30 e 31, de 1986-CN, re­
ferentes, respectivamente, aos Decretos-Ieis n9s 2.180 e 
2.181, de 1984. 

o SR. PRESIDENTE (Passos Porto) - Passa-se a 

ORDEM DO DIA 

Votacao, em turno unico, do Projeto de Decreto 
Legislativo n° 29, de 1985-CN (apresentado pela 
Comissao Mista como conclusao de seu Parecer n9 

82, de 1985-CN), aprovando os textos dos Decretos­
leis nQs 2.164, de 19 de setembro de 1984, que institui 
incentivo financeiro para os adquirentes de moradia 
propria atraves do Sistema Financeiro de Habi­
tacao, a equivalencia salarial como criterio de rea­
justamento das prestacoes e da outras providencias; 
e 2.240, de 31 de janeiro de 1985, que da nova re­
daCao aos arts. 39, 79, § 29, do art. 99 e art. 12 do 
Decreto-Iei nQ 2.164, de 19 desetembro de 1984, e da 
outras providencias (inclu!do em Ordem do Dia, 
nos termos do § Ig, in fine, do art. 55 da Conati­
tuicao - 4- Sessao). 

A discussao da materia foi encerrada na sessao con­
junta de 20 de marco pr6ximo passado, as dezoito horas 
e trinta e cinco minutos, ficando a votacao adiada por· 
falta de quorum, 

Incluido em ordem do dia, nos termos do § 19, in fine, 
do art. 55 da Constituicao, 0 projeto deixou de ser apre­
ciado, por falta de quorum, em 3 sessoes. 

Hoje, novamente, por falta de numero para delibe­
racaoo a Presidencia deixa de submeter a voto a materia 
constante da pauta da Ordem do Dia da presente sessao. 

Esta encerrada a sessao. 

(Levanta-se a sessQo as 18 horas e 38 minutos.) 
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